



В Республике Саха (Якутия) раскрыто дерзкое убийство предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело по факту убийства директора общества с ограниченной ответственностью «Айк». Известный меценат, почетный строитель республики был застрелен вечером 6 мая 2009 года во дворе собственного частного дома. Для раскрытия данного преступления создана следственная группа, привлечены оперативные работники. Во время тщательного осмотра места происшествия обнаружены и изъяты следы преступления, вещественные доказательства, видеозапись с камер наружного наблюдения, обрез ружья. Благодаря совместной скоординированной работе следователей и оперативных работников преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в кратчайшие сроки. Подозреваемый задержан. Ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522335>